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 מודל קיינס עם שוק הכסף:  –המודל המשולב 

 שאלות:

 איזו מהפעולות הבאות אינה מדיניות מוניטרית מרחיבה?  (1

 הקטנת יחס רזרבה )שיעורי הנזילות של הבנקים(. .א

 הגדלת ההלוואות המוניטריות.  .ב

 רכישת אגרות חוב מהציבור.  .ג

 רכישת מט"ח מן הציבור. .ד

 הציבורית.הגדלת הצריכה   .ה
 

 איזו מהפעולות הבאות תגרום לירידה בתוצר?  (2

 הקטנת יחס רזרבה )שיעורי הנזילות של הבנקים(. .א

 הגדלת ההלוואות המוניטריות.  .ב

 מכירת אגרות חוב לציבור. .ג

 רכישת מט"ח מן הציבור.  .ד

 הגדלת הצריכה הציבורית. .ה
 

 הבנק המרכזי נקט במדיניות מוניטרית מצמצמת )מרסנת(. פעולה זו:  (3

 תגדיל את ההשקעות במשק. .א

 יכולה להתרחש ע"י הגדלת המיסים.  .ב

 תגרום לירידה בצריכה הפרטית.  .ג

 תגדיל את התוצר.  .ד

 

עקב גידול ברצון הפרטים במשק לצרוך, עלו הביקושים והתוצר במשק גדל.   (4
הבנק המרכזי מעוניין לשמור על שער ריבית קבוע. מכאן שעליו לעשות את 

 הפעולה הבאה: 

 ה )שיעורי הנזילות של הבנקים(. הגדלת יחס רזרב  .א

 הקטנת ההלוואות המוניטריות.  .ב

 מכירת אגרות חוב לציבור. .ג

 רכישת מט"ח מן הציבור. .ד

 הגדלת הצריכה הציבורית. .ה
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עקב גידול ברצון הפרטים במשק לחסוך, השתנה התוצר במשק. הבנק המרכזי   (5
 הפעולה הבאה:מעוניין לשמור על שער ריבית קבוע. מכאן שעליו לעשות את  

 הקטנת יחס רזרבה )שיעורי הנזילות של הבנקים(. .א

 הגדלת ההלוואות המוניטריות.  .ב

 קניית אגרות חוב מן הציבור.  .ג

 מכירת מט"ח לציבור.  .ד
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